
 
KÖRINFO, környezetvédelmi információ mindenkinek 

 
2009. július 8-án, a Nemzeti Fejlesztési Ügynökség (KMOP-3.3.4. C-208-0005) és az 
Európai Unió által támogatott „KÖRINFO” – Dinamikus  információs rendszer a 
környezethatékony és környezettudatos döntéshozatal szolgálatában címő projekt nyitó 
munkaértekezlete Budapesten, a Budapesti Mőszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 
Oktatói Klubjában kerül megrendezésre. 
 
A Magyarországon egyedülálló internetes adatbázist a BME Alkalmazott Biotechnológia és 

Élelmiszertudományi Tanszékének Dr. Gruiz Katalin által vezetett Környezeti mikrobiológia 

és biotechnológia kutatócsoportja több más a környezetvédelemmel és informatikával 

foglalkozó szakember közremőködésével hozza létre.  

A KÖRINFO projekt eredményeként létrejövı internetes adatbázis betekintést ad és bevezet a 

vegyi anyagok okozta, a természetet és az embert sújtó környezeti problémák megítélésére és 

megoldására alkalmas új technikai lehetıségekbe, a gyakorlati megoldások tudományos és 

jogi (rendeleti) hátterébe, a környezettel kapcsolatos helyes gondolkodás alapjaiba. 

Az internetes adatbázis nyitva áll az információt kérık számára, segítséget is nyújtva az 

eligazodásban, navigátorok és döntéstámogató segédletek formájában. Az információs 

rendszerhez statikus és dinamikus információk, térképek, linkek, tudományos magyarázatok 

és lexikon is tartozik. 

Az adatbázist regisztráció után használhatják azok, akik maguk szeretnének információt 

feltenni az adatbázisba, például cégek, szakemberek, akik tudásukat, tanácsadó szolgálatukat, 

mérési módszerüket, szennyezett talaj, víz, levegı vagy hulladék kezelésére alkalmas 

technológiájukat szeretnék közismertté és könnyen elérhetıvé tenni. 

Az adatbázis a környezetvédelmi szolgáltatók, tanácsadók, és kivitelezık által képviselt 

szakmai rétegen kívül kiemelten szolgálja a szennyezett területek tulajdonosait, az 

önkormányzati környezetvédelmi felelısöket, környezetvédelmi problémával találkozó 

közembereket, tanárokat és tanulni vágyó egyetemi hallgatókat, középiskolásokat, 

háziasszonyokat és minden érdeklıdıt. Bizonyos információk könnyített változatban is 

elérhetıek lesznek. 

 

Információ: Dr. Gruiz Katalin Tel.: 06-1-463-2164, e-mail: gruiz@mail.bme.hu 


